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3.4. Candidații care optează pentru înscrierea la centrele special amenajate vor depune câte un dosar de înscriere la 
fiecare facultate la care doresc să se înscrie, indiferent de numărul programelor de studii pentru care optează. Întrucât 
candidații au dreptul de a se înscrie concomitent la două sau mai multe facultăți, dosarul cu actele originale se depune la 
facultatea unde candidatul dorește să urmeze programul de studii cel mai dorit. Dosarul pentru celelalte facultăți va 
conține documentele necesare în copie (certificate drept „conform cu originalul” de către persoana desemnată din cadrul 
comisiei de admitere de la facultate), la care se adaugă o adeverință de confirmare că actele în original s-au depus la 
prima facultate. 

În vederea facilitării procedurii de admitere, centrele de înscriere pot fi sprijinite de echipe de studenți voluntari 
pentru promovarea ofertei educaționale și îndrumarea candidaților. 

Dosarul de înscriere va fi unul de tip plic și va conține următoarele documente: 

 cererea tip de înscriere, angajamentul candidatului, precum și declarația de consimțământ 
privind prelucrarea datelor cu caracter personal (se completează la depunerea dosarului); 

 diploma de bacalaureat (în original), diploma echivalentă acesteia sau adeverința tip de promovare a 
examenului de bacalaureat (în original) pentru absolvenții de liceu din promoția 2024, în care se menționează 
media generală de la bacalaureat, mediile obținute în anii de studiu, termenul de valabilitate și faptul că nu a fost 
eliberată diploma de bacalaureat. În cazul în care un candidat este înscris pentru admitere și la o altă universitate, în 
locul diplomei, respectiv adeverinței, se va anexa copia diplomei/adeverinței, împreună cu o copie a legitimației de 
înscriere la concurs de la prima universitate; 

 foaia matricolă, în original sau în copie (sau echivalenta acesteia), din care rezultă mediile anilor de studii (pentru 
absolvenții cu diplomă de bacalaureat din anii precedenți); 

 adeverința medicală tip eliberată de cabinetele medicale școlare sau de către medicul de familie, din care să 
rezulte că posesorul adeverinței este apt din punct de vedere medical pentru domeniul la care candidează; 
adeverințele medicale trebuie să deţină viza medicului de la Cabinetul Medical Studențesc din Galați, str. Parcului 
nr. 4, cămin F, parter (în intervalul 8.30 – 15.30, pentru înscrierile fizice; pentru dosarele inscrise online adeverințele 
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se vor viza în ziua susținerii probelor eliminatorii), numai pentru candidații care optează pentru domeniile Educație 
fizică și sport, Kinetoterapie, Științe ale educației, Sănătate, Teatru și artele spectacolului, Muzică; Comisia 
Centrală de Admitere are dreptul să verifice, prin sondaj, adeverințele medicale care atestă starea sănătății 
candidatului, precum şi, în condiţii excepţionale, să solicite opinia unui medic specialist; 

 4 (patru) fotografii tip buletin; 
 chitanța sau dovada de plată a taxei de înscriere la concursul de admitere de la facultatea respectivă, sau actul 

care îi permite candidatului să fie scutit de plata acestei taxe; taxa de înscriere este de 200 lei pentru fiecare 
facultate. Detalii privind plata taxei de înscriere pot fi găsite în Anexa 5; (Casierie, Strada Gării nr 59- 61, colț cu 
Strada N. Bălcescu) 

 certificatul de naștere, în copie; 
 cartea de identitate, în copie; 
 certificatul de căsătorie, dacă este cazul, în copie; 
 diploma de absolvire în original și foaia matricolă (în copie) pentru absolvenții învățământului universitar de 

scurtă durată care doresc să urmeze un program de studii înrudit sau un alt program de studii și se înscriu la 
concursul de admitere; 

 diploma de licență/inginer în original și foaia matricolă (în copie) pentru absolvenții studiilor universitare de 
licență și pentru absolvenții studiilor universitare de lungă durată, care doresc să mai urmeze o altă 
facultate și se înscriu la concursul de admitere; 

 adeverința de student, eliberată de către secretariatul facultății, pentru candidații studenți care doresc să urmeze 
concomitent două programe de studii/facultăți și se înscriu la concursul de admitere. Studenții înmatriculați la 
un program de studii al unei facultăți vor solicita secretariatului (care eliberează adeverința) câte o copie a diplomei 
de bacalaureat și a foii matricole, ambele certificate „conform cu originalul”. 

Toate copiile necesare pentru dosarul de înscriere la admitere se certifică drept „conform cu originalul” de către 
persoana din cadrul comisiei de admitere cu atribuții în acest sens. 

 


